

送饺子、禁毒妈妈、健康毅行……

全省各地开展禁毒宣传活动

今日女报 / 凤网讯 (通讯员 龙野 向艳红 李惠)

拒绝毒品, 健康生活。6月26日是国际禁毒日, 全省各级机关、部门和妇联机构都组织了形式多样的禁毒宣传活动, 鼓励社会各界积极参与, 自觉禁毒、拒毒。

在湘西 6月25日的“关爱同行·温暖相伴, 平安家庭促和谐”教育帮扶活动在湘西自治州公安局戒毒所举行。

活动现场发放湘西著名作家彭学明的经典名作《娘》300册, 希望学员们通过读书, 唤起亲情, 增强家庭责任感。

活动后, 州妇联还为学员们送去了3500多个水饺。饺子是中华食物里, 最能体现“家”味道。

本次活动由湘西自治州政法委、州禁毒委、州妇联、州综治办、州公安局戒毒所、吉首大学法学院等共同举办, 共数百人参加。

千人自驾赴俄游在长沙发车

今日女报 / 凤网讯 (记者 唐天喜 实习生 刘彦宇) 中俄红色旅游之旅从这里开启。6月28日, 100台来自全省各地的自驾车从橘子洲景区集结并缓慢出发, 将于7月1日与其他车队在北京汇合后, 一并前往俄罗斯。当天, 由国家旅游局主办的中俄红色旅游大型交流活动——千人自驾赴俄游在湖南长沙橘子

在张家界 近日, 由张家界市禁毒委、市妇联、团市委、市文广新局、市教育局联合举办的“唱响校园·健康毅行”系列活动启动仪式在张家界市民广场举行。

现场, 千余名来自全市的禁毒工作者、志愿者、行业代表和青少年代表共同唱响禁毒公益歌曲, 共读“潇湘禁毒宣言”。在毅行活动终点, 毅行队伍代表在禁毒旗帜上签名, 齐唱禁毒歌曲《我想》。

近年来, 张家界市委、市政府认真贯彻落实中央和省省委政府的部署要求, 大力推行“6.27”青少年毒品预防教育工程, 引导他们珍爱生命、远离毒品, 形成积极向上、健康文明的生活方式。

在益阳 6月26日, 益阳市资阳区禁毒妈妈形象大使授带仪式暨禁毒健康毅行活动启动式

在鹅羊池广场举行。

参加活动的领导向10位禁毒妈妈形象大使颁发了绶带。10位禁毒妈妈现场宣誓, 表示将主动参加各种禁毒宣传, 把家庭禁毒倡议书和毒品预防知识宣传资料发到各家各户。

启动式后, 禁毒志愿者们进行了5公里毅行活动, 沿途全程开展禁毒宣传活动, 区妇联在活动现场设立宣传台, 为过往的群众宣传禁毒的法律法规和防治知识。

在常德 国际禁毒日当天, 常德市鼎城区妇联联合区禁毒办等单位开展了以“珍爱生命·远离毒品”为主题的禁毒宣传活动。

活动中, 区妇联组织“禁毒妈妈联盟”约10人向来往群众发放禁毒知识等宣传资料。活动现场设立禁毒知识展板100余块, 工作人员还为来往群众讲解禁毒知识。

洲景区举行发车仪式。国家旅游局综合司司长侯振刚、湖南省旅发委主任陈献春、长沙市人民政府副市长陈中出席并致辞。与会嘉宾及现场游客共同见证了发车仪式。

发车仪式上, 陈献春表示, 湖南已经连续三年组织参与中俄红色国际自驾游活动。此次活动不仅对打造毛泽东故乡到

列宁故乡中俄红色旅游国际精品线路, 扩大中俄红色旅游国际合作交流具有重要意义, 而且对于湖南实施创新引领开放崛起战略, 发挥旅游业综合功能, 对接融入“一带一路”建设, 依托长江经济带, 推动中俄“两河流域合作”, 促进湖南由内陆大省向开放强省迈进都具有重要的现实意义。

湖南女红协会组团苏州取经

今日女报 / 凤网讯 (通讯员 郑丽萍 何娟) 近日, 由全国妇联举办的第十六期手工艺巧手致富骨干培训班在苏州工艺美术学院举行。来自内蒙古、黑龙江、安徽、湖北、湖南、广西、海南、云南、陕西、甘肃、宁夏等11个中西部省市区市贫困地区的巾帼巧手致富骨干, 和苏州手工艺创业女性共82人参加了培训。

培训班在课程设置上作了精心安排, 既有大学教授、艺术大师的专题讲座, 又有深入刺绣小镇、工作室、刺绣馆、设计作品展的现场教学, 还专门安排了学员与艺术学院在校生进行创新创业等互动交流。丰富的内容让学员们收获多多, 学习热

情高涨。

妇女手工产业在我省有着良好的基础, 为促进妇女创新创业就业致富发挥了积极作用。近年来, 湖南省妇联不断贴近市场需求, 因地制宜丰富工作内涵, 以“芙蓉匠心计划”为载体, 依托省女红协会和各地妇女手工编织协会, 每年投入200万, 打造“百个手工编织基地、千名巧手带头人、万名巧手女工”的“百千万”巧手脱贫工程。目前, 已认定20个湖南省巾帼手工孵化基地, 每个基地给予5万元支持, 要求每个基地每年对至少100名建档立卡贫困妇女开展培训, 帮助至少50名建档立卡妇女增收致富。

妇联星空 >>

娄星区：牵手留守儿童，一起快乐成长

今日女报 / 凤网讯 (通讯员 吴湘枝) 6月23日, 娄底市娄星区妇联、娄底二小约50人冒雨来到区妇联扶贫村水洞底镇杨材村的双杨小学, 开展教育扶贫“童心向党 快乐成长”

手拉手活动, 并为该校30名贫困留守儿童捐赠爱心书包。区妇联主席杨建奇在看了双杨小学简陋的办学条件后, 承诺将尽快筹集资金为所有教室装上电灯和风扇。

新田县：把技术培训班开到村里

今日女报 / 凤网讯 (通讯员 郑丽华) 村里有了培训班。6月24日, 永州市新田县妇联、县扶贫办、县畜牧水产局在枫头镇桑田村举办了贫困妇女农村实用技术培训班, 80多名建档立卡妇女参加。这是该县落实省妇联巾帼扶贫七大行动之一的“巧手扶贫”行动的一个具体举措。

培训现场, 广州永发珠绣厂新田分厂负责人邓柏翠和龙珠村红薯干制作能手刘碧芬用通俗易懂的语言、互动式授课的方式, 为妇女学员们讲授了珠绣服装制作以及红薯干的加工过程。当场有20多名贫困妇女与珠绣加工厂达成了协议, 希望通过自己的一针一线绣出脱贫奔康“幸福花”。

望城区：34名贫困母亲获“两癌救助金”

今日女报 / 凤网讯 (通讯员 杨京璠) 6月28日, 长沙市望城区举行全国妇联“贫困母亲两癌救助专项基金” (省级专项彩票公益金) 发放仪式, 为34名患有乳腺癌、宫颈癌的农村贫困妇女每人发放救助金1万元, 救助金额共计34万元。

自2015年以来, 按照全国和省、市妇联的工作安排, 区妇联对全区患“两癌”贫困妇女进行了进一步摸底, 通过村 (社区) 申报、街镇初审、部门联审等程序, 将全区近500名贫困妇女录入全国妇联“两癌”系统, 确保了患病贫困妇女登记在册。

开福区：花艺培训班开班

今日女报 / 凤网讯 (记者 章清清) 近日, 由开福区人社局、区妇联联合举办的“万众创新·花开开福”2017年开福区女性创业就业花艺培训班开班。

培训班特别邀请专业插花师为大家现场讲授相关专业基础知识, 从插花的基本知识、花材的识别、修剪处理, 鲜

花的寓意及插花形式等边讲边演示, 大家在老师的现场指导下动手实践, 一个个富有特色的插花作品展现在大家眼前。

区人社局、区妇联希望通过此类培训, 丰富广大妇女的精神文化生活, 有效帮助妇女推动开福区经济发展。

香薰山谷秀旗袍

微风吹来阵阵花香。6月19日, 在郴州市北湖区华塘镇石头头村, 老年旗袍爱好者200余人在薰衣草花海中走秀。

日前, 当地“天时香薰山谷”中200余亩紫色花海惊艳绽放, 花期可持续到10月底。

摄 / 贺茂峰



望城经开区百余家企业向老厂取“安全经”

今日女报 / 凤网讯 (通讯员 王倩) 清新彩色的安全斑马线, 规整划一的安全走道, 随机巡逻的安检车, 严格的危化品出入库和登记制度, 这是中粮可口可乐华中厂区的日常安全配置。6

月26日, 长沙望城经开区安全现场观摩会在该厂区举行。

来自望城区的100多家企业的240余位生产负责人在现场学习这家百年企业的安全心得。其中, “我们在乎”系列公益主

题吸引了来宾的眼球, 在可乐瓶箱组成的弧形展示区上, 贴满的一组组照片展示了这位“老兵”倡导质量安全, 生产安全, 地球资源保护等多个可持续发展实践项目。

遗失启事

湖南高桥大市场晓玲食杂商行遗失开户许可证, 编号: 5510-00361591, 法定代表人马晓玲, 开户行: 长沙雨花农村合作银行食品城分理处, 声明作废。

本报所付作者的稿酬, 已包括纸质及数字形态出版的《今日女报》的稿酬。因各种原因, 本报未能联系到的作者的稿酬查询及其他有关稿酬的未明事宜, 请与本报联系: 0731-82333608